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Вступ 
Інформація з цього запрошення допоможе зорієнтуватися у пріоритетах діяльності 
проєкту “Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства”, який 
реалізовується ІСАР Єднання у консорціумі з Українським незалежним центром 
політичних досліджень (УНЦПД) та Центром демократії та верховенства права (ЦЕДЕМ) 
завдяки щирій підтримці американського народу, наданій через Агентство США з 
міжнародного розвитку (USAID).  

Загальною метою “Ініціативи секторальної підтримки громадянського суспільства” (далі – 
Ініціатива) є покращення умов діяльності громадянського суспільства та зміцнення 
інституційної спроможності ОГС для підвищення самозарадності громадського сектору в 
Україні. 

За допомогою цього конкурсу ІСАР Єднання має на меті залучити організації 
громадянського суспільства (далі-ОГС) до процесів сталого відновлення України 
використовуючи підхід, що передбачає не тільки відновлення шкоди, завданої війною, а й 
вирішенню базових проблем та модернізацію процесів задля стійкості та сталого розвитку 
українського суспільства. i 

Цей конкурс може стати важливим інструментом для стимулювання розвитку і 
відродження тих демократичних цінностей та принципів, які були історично притаманні 
українському суспільству. Він сприятиме формуванню активної громадянської позиції, 
залученню громадян до процесу вирішення важливих питань у процесі сталого 
відновлення, а також розвитку нової культури партнерства в українському суспільстві. 

Мета конкурсу грантів 

Відновлення задля сталого розвитку! 

За допомогою цього конкурсу грантів Ініціатива має на меті посилити участь 
громадянського суспільства у процесах сталого відновлення України на національному та 
місцевому рівнях. 

Теорія змін, що застосовується у цьому грантовому конкурсі: якщо організації 
громадянського суспільства запускають процеси відновлення у різних сферах суспільного 
життя, підсилюючи почуття приналежності та сприяючи згуртуванню громадян, а також 
налагоджуючи партнерство з широким колом зацікавлених сторін, включаючи уряди, 
міжнародні організації та спільноти, громадські організації та приватний сектор, то проєкти 
та ініціативи з відновлення матимуть тривалий та довготерміновий ефект, сприяючи 
економічному та соціальному розвитку суспільства. 

Основною метою цього конкурсу є відібрати організації громадянського суспільства, які 
мають спроможність та потенціал для реалізації проєктів сталого відновлення 
національного та місцевого рівня. Такі організації повинні мати здатність ефективно 
комунікувати з громадськістю, засобами масової інформації та різними зацікавленими 
сторонами, зокрема з урядовими органами, міжнародними організаціями та іншими 
організаціями громадянського суспільства. 

Бюджет одного проєкту  може складати від 500 000 грн до 5 млн гривень. Максимальний 
період реалізації проєктів  – 24 місяці. 



Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України 2023 

Запрошення до участі у конкурсі грантів 
«Громадянське суспільство задля перемоги та відновлення сталого розвитку» 

4 

Пріоритети 

Вибір пріоритетів цього конкурсу зумовлений підходом, що процес сталого відновлення та 
модернізації буде відбуватися ефективніше, якщо показати тяглість процесів та утвердити 
в українців почуття приналежності не просто до території, а до спільноти, яка вже має 
історичні традиції демократії, участі громадян у суспільному житті та згуртування. 
Організації громадянського суспільства мають стати провідником такого підходу у різних 
сферах сталого відновлення. 

У межах цього грантового конкурсу пріоритетами до фінансування є такі сфери діяльності 
ОГС-грантерів: 

1. ПЕРЕМОГА: ініціативи спрямовані на розвиток організаційної спроможності ОГС та
ініціативних груп, які здійснюють діяльність на підтримку сил оборони України, підтримку
міжнародної коаліції, адвокації зброї та фінансової підтримки, протидію російської
гібридної агресії на міжнародному рівні, справедливий суд над воєнними злочинцями,
покарання росії та компенсації для потерпілих.

Теорія змін для цього пріоритету полягає у тому, що якщо організації громадянського 
суспільства ініціюють процеси широкої інформаційної протидії російській агресії на 
міжнародному рівні, то  зменшиться вплив російської пропаганди на світову спільноту у 
контексті сприйняття російсько-української війни і відповідно зміцниться підтримка України 
на шляху до перемоги. 

Проєкти у рамках цього пріоритету можуть включати: заходи зі зміцнення організаційної 
спроможності для ОГС, які надають підтримку силам оборони України, що 
передбачатимуть зміцнення управлінських навичок, розвиток стратегічного планування, 
фінансового управління, файндрейзингових інструментів та інших навичок, необхідних 
для ефективного функціонування організацій; розробку інформаційних матеріалів, статей, 
прес-релізів для розміщення у закордонних ЗМІ з метою привернення уваги та підвищення 
обізнаності міжнародної спільноти щодо ситуації в Україні; підготовку та поширення 
брошур, плакатів, відеороликів, інфографіків, які мають на меті пояснення ситуації в 
Україні; організацію конференцій, семінарів, круглих столів, дискусійних панелей, участь 
представників України у міжнародних публічних заходах. 

У рамках цього пріоритету перевага надаватиметься  проєктам спрямованим на 
протидію російським наративам у світі через реалізацію інформаційних та 
просвітницьких кампаній у міжнародних інституціях, академічних колах та професійних 
спільнотах. Такі ініціативи мають передбачати широке залучення українських 
дипломатичних представництв у світі. 

2. ДЕМОКРАТІЯ: ініціативи спрямовані на доступ до інформації, участь громадян у
прийнятті рішень щодо відновлення на місцевому рівні, підтримку ролі громадянського
суспільства та розвитку культури волонтерства, свободу слова та розвиток незалежних
медіа.

Теорія змін для цього пріоритету полягає у тому, що якщо організації громадянського 
суспільства та місцева влада встановлять відповідальне партнерство, то це забезпечить 
прозорість процесів, більш ефективне використання ресурсів на відновлення, ширше 
включення інтересів громади та підвищить якість прийнятих рішень.    

Проєкти у рамках цього пріоритету можуть включати, наприклад, організацію тренінгів, 
семінарів та робочих груп з метою підвищення навичок представників організацій 
громадянського суспільства та місцевої влади у взаємодії, співпраці та вирішенні спільних 
проблем, проведення стратегічних сесій, організацію форумів, круглих столів, дискусійних 
панелей та інших форматів, що сприяють відкритому діалогу, обміну думками та розробці 
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спільних рішень, залучення зовнішніх експертів або консультантів для розробки місцевих 
політик, стратегій розвитку та аналітичних документів на основі потреб громади та кращих 
практик, проведення опитувань, консультацій та інших форматів залучення громади для 
збору інформації про їх потреби, проблеми та пріоритети,  створення карт громади тощо. 

У рамках цього пріоритету перевага надаватиметься ініціативам спрямованим на 
розвиток нової культури партнерства між громадянським суспільством та місцевою 
владою, що передбачає  спільну відповідальність та включеність на усіх етапах 
планування, розробки та реалізації проєктів відновлення. Такі ініціативи можуть 
передбачати заходи на посилення експертної спроможності та розвиток компетенцій 
представників ОГС та громадян щодо процесів відновлення. 

3. ЕКОНОМІКА: підтримка ініціатив спрямованих на розвиток сприятливого правового
середовища для малого та середнього бізнесу, розвиток економічної свободи та
підприємливості серед населення, підтримку релокованих бізнесів.

Проєкти у рамках цього пріоритету можуть включати, наприклад, розробку та просування 
законодавчих ініціатив; проведення тренінгів, семінарів та освітніх заходів, спрямованих 
на підвищення рівня економічної свободи та підприємливості серед населення; надання 
консультативної підтримки бізнесам, які релокуються або вже релоковані та збираються 
розширювати свою діяльність; встановлення партнерських зв'язків з іноземними 
організаціями, урядами та міжнародними фінансовими установами з метою обміну 
досвідом, залученням інвестицій та підтримки розвитку малого та середнього бізнесу. 

Теорія змін для цього пріоритету полягає у тому, що якщо організації громадянського 
суспільства розроблять та проадвокатують впровадження позитивних економічних змін 
для, то це забезпечить швидший і прозоріший процес економічного відновлення, 
залучення інвестицій та створення нових робочих місць. 

У рамках цього пріоритету перевага надаватиметься ініціативам спрямованим на 
розробку та адвокацію нормативно-правових та законодавчих змін спрямованих на 
дерегуляцію та розвиток сприятливого правового середовища для малого та 
середнього бізнесу. Це може включати роботу над ініціативами з дерегуляції, 
спрощення процедур, зниження адміністративних бар'єрів та інших заходів, що 
сприяють розвитку підприємництва, зокрема малого та середнього бізнесу. 

БЕЗПЕКА: у рамках цього пріоритету планується підтримати одну організацію, що має 
досвід у проведенні успішних файндрейзингових кампаній, яка розробить та проведе 
широку кампанію міжнародного рівня, спрямовану на збір коштів для облаштування 
броньованих вуличних зупинок-укриттів в українських містах. 

Проєкт у рамках цього пріоритету має передбачати розробку детального плану кампанії, 
включаючи стратегію залучення донорів, комунікаційну стратегію та розподіл ролей і 
відповідальності, проведення широкої міжнародної комунікаційну кампанію з метою 
залучення уваги міжнародної спільноти до проблеми та необхідності облаштування 
броньованих вуличних зупинок-укриттів, розробку зручної системи для збору коштів, 
використовуючи електронні платформи, банківські перекази або інші доступні методи. 

НАЦІОНАЛЬНА ІДЕНТИЧНІСТЬ: ініціативи спрямовані на посилення національної 
ідентичності  засобами культури, неформальної освіти, молодіжної роботи та медіа 
грамотності , які мають на меті збереження, підтримку і розвиток культурних цінностей, 
традицій та спадщини задля формування почуття належності та об'єднання громадян 
навколо спільних цінностей та ідей. Ці ініціативи мають на меті змінити свідомість та 
поведінку громадян, посилюючи їх зв'язок з національною культурою, ідентичністю та 
спільними цінностями.  
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Теорія змін для цього пріоритету полягає у тому, що якщо ОГС залучать громадян до 
вивчення та відтворення своєї національної історії, культури та традицій, то це сприятиме 
підвищенню почуття належності, а відтак сприятиме згуртуванню, оскільки люди 
розуміють та підтримують спільні цінності та ідеали. 

Проєкти у рамках цього пріоритету можуть включати, наприклад, організацію культурних 
заходів, таких як фестивалі, виставки, конференції та інші події, присвячені національній 
історії, культурі та традиціям, запроваджувати неформальних освітніх програм, курсів, 
семінарів, лекцій та просвітницьких кампаній, спрямованих на підвищення національної 
свідомості серед громадян, зокрема серед молоді; виготовлення та поширення 
просвітницького контенту для соціальних мереж тощо. 

У рамках цього пріоритету перевага надаватиметься ініціативам спрямованим на 
посилення національної ідентичності через розробку та поширення зрозумілого та 
легкого для сприйняття широкого загалу  інформаційного контенту, спрямованого на 
просвітництво українців щодо власної історії, культури, мистецтва та звичаїв, та 
місця українців у світовій спільноті. Такі ініціативи можуть передбачати розробку та 
поширення інформаційних матеріалів, проведення масових заходів та інші 
просвітницькі активності. 

РОЗВИТОК СПІЛЬНОТ ТА МЕРЕЖУВАННЯ: ініціативи спрямовані на розвиток культури 
партнерства (довкола спільних цілей, на базі спільних цінностей), відновлення тяглості 
спадщини з діаспорою, підтримку ветеранського руху. 

Теорія змін для цього пріоритету полягає у тому, що якщо ОГС активно працюють над 
розвитком культури партнерства між різними секторами, то це може забезпечити 
відкритість, довіру та співпрацю між різними сторонами, що є важливими факторами 
успішної реалізації проєктів відновлення, а також допоможе уникнути дублювання зусиль, 
забезпечить оптимальне використання ресурсів та досягнення найкращих результатів. 

Проєкти у рамках цього пріоритету можуть включати, наприклад, організацію форумів, 
зустрічей та конференцій, які сприяють зміцненню співпраці та обміну досвідом між 
різними секторами. Такі заходи можуть залучати представників громадських організацій, 
урядових органів, бізнесу та інших зацікавлених сторін для обговорення спільних цілей та 
вироблення стратегій співпраці. Також можуть бути запроваджені програми обміну 
досвідом, стажування та навчання між різними секторами. Це дозволить представникам 
ОГС, урядових органів та бізнесу взаємно вивчати інноваційні практики, сприяти 
взаєморозумінню та покращенню співпраці. Виставки, фестивалі, конференції та інші 
події, спрямовані на зміцнення зв'язків та взаєморозуміння з діаспорою. Заходи, 
спрямовані на вшанування ветеранів, надання психологічної та соціальної підтримки, а 
також залучення їх до процесів прийняття рішень та участі в громадському житті. 

У рамках цього пріоритету перевага надаватиметься ініціативам спрямованим на 
посилення спроможності ОГС будувати свої спільноти та мережі, розвиток культури 
партнерства ОГС з іншими сферами. 

ДОДАТКОВИЙ ПРІОРІТЕТ: 

ПІДТРИМКА ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ У ПРОЦЕСІ 
ВІДНОВЛЕННЯ ЧЕРЕЗ ПАРТНЕРСТВО З ОГС: ініціативи спрямовані на комплексне 
відновлення різних сфер публічного врядування, що передбачають комплексну загальну 
оцінку завданої шкоди  та розробку плану дій відновлення сфери. Такі ініціативи мають 
розроблюватись та подаватись до участі у конкурсі у партнерстві з ЦОВ та передбачати 
підхід до оцінки завданої шкоди не тільки матеріальної бази, а й процесів та послуг 
передбачених сферою. Важливо зазначити, що конкретні проєкти  у рамках цього 
пріоритету можуть розроблятись і адаптуватись відповідно до потреб та контексту кожної 
окремої сфери публічного управління. 



Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України 2023 

Запрошення до участі у конкурсі грантів 
«Громадянське суспільство задля перемоги та відновлення сталого розвитку» 

7 

Теорія змін для цього пріоритету полягає у тому, що якщо ОГС, співпрацюючи з 
центральними органами виконавчої влади, розроблять та впровадять конкретні проєкти 
та заходи, спрямовані на відновлення сфер публічного врядування, включаючи 
відновлення інфраструктури, модернізацію процесів, навчання та розвиток кадрів, а то це 
забезпечить розробку нових стратегій та політик для забезпечення ефективної роботи цих 
сфер. 

Проєкти у рамках цього пріоритету можуть включати, наприклад, проведення досліджень 
та аналізу стану сфер публічного врядування для виявлення потреб та можливостей їх 
відновлення, що  може включати збір та аналіз інформації про стан інфраструктури, 
ресурсів, процесів та послуг, що передбачені сферою публічного врядування; залучення 
консультантів для розробки планів дій та стратегій відновлення; конференції, семінари, 
круглі столи, на яких представники центральних органів виконавчої влади та ОГС спільно 
обговорюють проблеми, потреби та можливості відновлення сфер публічного врядування 
та формують стратегічні рішення; публічні слухання, форуми, дискусії, де громадськість 
має можливість висловити свої погляди, пропозиції та зауваження щодо відновлення 
сфер публічного врядування. 

*Усім підтриманим ОГС також буде запропонована участь у навчальних
активностях, програмах з обміну досвідом, заходах на підтримку мережування для
досягнення спільних цілей у сфері сталого відновлення. Також організація може
самостійно включати до проєктної пропозиції заходи з розвитку організаційної
спроможності.

Критерії відповідності 
До участі у конкурсі приймаються заявки, підготовлені відповідно до вимог цього 
“Запрошення”, від організацій, які відповідають наведеним нижче критеріям: 

організації, які офіційно зареєстровані відповідно до закону України “Про 
громадські об'єднання” або відповідно до закону України “Про благодійну 
діяльність та благодійні організації”; 
організації, які включені до “Реєстру неприбуткових організацій” та мають 
відповідну ознаку неприбутковості (виключно 0032, 0034, 0036, 0038, 0039 та 0048); 
організації, які мають підтверджений досвід реалізації розвиткових проєктів 
національного та місцевого рівня. 

Заявки від організацій, які не відповідають визначеним вимогам, не розглядатимуться. 

Грант у межах цього конкурсу 

З організаціями-переможцями укладатиметься Договір про надання гранту (безповоротної 
фінансової допомоги). Умови Договору є стандартні, не підлягають перегляду чи 
зміні, і є обов’язкові до виконання кожним грантоотримувачем. 

Грант у межах цього конкурсу грантів спрямовується виключно на такі витрати: 

на оплату праці персоналу, залученого в реалізацію проєкту;  

на оплату розробки стратегічних документів, методичних посібників, інформаційних 
та навчальних матеріалів (сюди входить також оплата послуг залучених 
спеціалістів для методичної підтримки процесу розробки); 

на проведення заходів, що слугують досягненню цілей проєкту;  

на маркетинг, промоцію та рекламу для проведення широких адвокаційних та 
інформаційних кампаній;  
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на незначні ремонтні роботи з відновлення пошкоджених приміщень (максимально 
до 15% від загальної вартості бюджету проєкту); 

на оплату адміністративних видатків (оплата праці адміністративного персоналу, 
оренда офісу, оплата веб-сервісів та хостингу тощо);  
здійснення аудиту.  

Прийнятні витрати  
У цьому конкурсі грантів прийнятними вважаються витрати грантоотримувачів, які: 

були фактично понесені протягом терміну реалізації гранту, який вказаний у 
«Договорі на грант»;  

відповідають бюджету, затвердженому «Договором на грант»;  

забезпечують виконання плану заходів за грантом та є спрямованими на 
досягнення цілей цього грантового конкурсу;  

є обґрунтованими з точки зору доцільності та співвідношення вартості;  

є коректно задокументованими та підкріпленими відповідною документацією 
фінансово-бухгалтерської звітності.  

Неприйнятні витрати  
У межах цього конкурсу грантів вважаються неприйнятними і не можуть бути 
профінансовані витрати, пов’язані з:  

витратами та закупівлями для ЗСУ (включаючи ТРО);  

закупівлею товарів для подальшого розповсюдження як гуманітарна допомога;  

придбанням чи ремонтом транспортних засобів;  

придбанням та капітальним ремонтом приміщень;  

сплатою боргів;  

підтримкою ініціатив, пов’язаних з політичною, релігійною чи терористичною 
діяльністю;  

виплатою заробітної плати та гонорарів державним службовцям або працівникам 
органів місцевого самоврядування, співробітникам правоохоронних органів, 
органів прокуратури, судів.  

У разі відмови у фінансуванні ІСАР Єднання залишає за собою право не 
надавати пояснень щодо причин відмови. Рецензії на надіслані заявки не 
надаються.  

Конкурентні засади вибору постачальників 
Усі постачальники/субпідрядники, яких планується залучати до виконання робіт/надання 
послуг у межах цього конкурсу грантів, повинні бути відібраними на конкурсних засадах. З 
цією метою кожна організація-заявник повинна буде здійснити відкритий пошук 
субпідрядника (оголосити тендер), використовуючи Платформу Маркетплейс та інші 
відкриті ресурси. 

ІСАР Єднання залишає за собою право рекомендувати змінити обраного субпідрядника, 
якщо він має мало або зовсім не має досвіду надання аналогічних послуг; а також якщо 
ІСАР Єднання володіє інформацією про незадовільну якість надаваних ним послуг.  

Стандартні положення донора 
Для всіх грантоотримувачів за цим конкурсом, обов’язковою умовою буде вимога 
дотримання «Стандартних положень Донора» (Агентства США з міжнародного розвитку): 
https://www.usaid.gov/sites/default/files/documents/303mab.pdf  

https://www.usaid.gov/sites/default/files/documents/303mab.pdf
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Перед укладанням угоди про надання гранту, ІСАР Єднання вимагатиме від організацій-
аплікантів доказів дотримання цих вимог, зокрема, надання політики розподілу витрат, 
бюджетування, нарахування заробітньої плати, обґрунтування погодинної вартості 
експертів, дотримання правил тендерних закупівель тощо. 

Згідно «Стандартних положень донора», потенційні грантоотримувачі за цим конкуром 
грантів також: 
а) не можуть бути включені до списку організацій, які не можуть отримувати фінансування 
від Уряду США (мають статус active exclusions) в системі «System for Award Management 
(SAM)» (www.sam.gov); не можуть бути включені до «Списку громадян особливих 
категорій і заборонених осіб Управління контролю іноземних активів Міністерства фінансів 
США (Specially Designated Nationals (SDN) and Blocked Persons List» 
(http://www.treasury.gov/resource-center/sanctions/SDN-List/Pages/default.aspx), не можуть 
бути включені до консолідованого списку фізичних та юридичних осіб, які перебувають під 
усіма санкційними режимами Ради Безпеки ООН (United Nations Security Council 
Consolidated List) (https://www.un.org/securitycouncil/content/un-sc-consolidated-list ); 
б) не можуть бути бюджетною установою;  
в) не матимуть права передавати чи відступати будь-які кошти гранту будь-якій третій 
особі (ре-грантинг заборонений); 
г) не можуть надавати будь-яку підтримку особам, визначеним у публічних реєстрах 
України та США як такі, що фінансують терористичну діяльність;  
д) не можуть брати участь у примусовому плануванні сім’ї та біомедичних дослідженнях 
(в тому числі, але не виключно, шляхом використання обладнання або інформаційних 
заходів); 
е) не можуть брати участь у підтримці вираження релігійних переконань, пропагуванні 
участі в релігійних ритуалах або подібних практиках та належності до конфесійних груп. 

Відібраним організаціям на етапі підписання договору необхідно буде мати Unique Entity 

ID через систему https://sam.gov/content/home. Відеоінструкція для отримання номеру за 
посиланням. Номери Unique Entity ID - це номери, які замінили собою номери SAM та 
DUNS. Якщо в організації є тільки ці номери, потрібно отримати новий Unique Entity ID. 
Якщо організація раніше була зареєстрована в системі SAM, у більшості випадків система 
самостійно автоматично оновила її номер на Unique Entity ID, організації потрібно зайти у 

свій кабінет на сайті та перевірити. 

Термін та процедура подачі заявок 
Прийом заявок триває до 18:00 15 вересня 2023 року. Усі заявки, що надійдуть пізніше 
цього часу, не будуть прийматися до розгляду.  

Грантові менеджери ІСАР Єднання здійснюють перевірку Заявок на відповідність вимогам 
цього «Запрошення» та їх підготовку до розгляду і оцінювання Відбірковою Комісією. Уся 
комунікація з ОГС щодо Заявки відбувається у робочому кабінеті організації на сайті 
ІСАР Єднання. Відповідальний грантовий менеджер може рекомендувати організації 
доопрацювати Заявку відповідно вимогам цього «Запрошення» або відмовити організації 
у прийнятті Заявки до розгляду, якщо вона не відповідає цим вимогам. Після цього 
організація має право підготувати нову Заявку та знову подавати її на розгляд, якщо 
термін подачі заявок ще не сплив. 

Незалежна Відбіркова комісія та критерії оцінки 
Щоб уникнути потенційного тиску чи заангажованості в ході розгляду проєктних 
пропозицій, ІСАР Єднання практикує створення незалежних Відбіркових комісій для їх 
розгляду. У межах цього конкурсу також буде створена незалежна Відбіркова комісія, яка 
працюватиме, керуючись цим “Запрошенням”, “Грантовим посібником ІСАР Єднання”, а 

http://www.treasury.gov/resource-center/sanctions/SDN-List/Pages/default.aspx
https://www.un.org/securitycouncil/content/un-sc-consolidated-list
https://sam.gov/content/home
https://www.youtube.com/watch?v=C87wSCYKTcE
https://www.youtube.com/watch?v=C87wSCYKTcE
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також “Стандартними положеннями Агентства США з міжнародного розвитку для 
неприбуткових організацій з-поза меж США”. 

До складу Комісії будуть запрошені представники та представниці авторитетних 
інституцій, досвідчені фахівці й фахівчині у сфері розвитку громадянського суспільства, 
експерти та експертки у галузі раннього відновлення. Кожен член Відбіркової комісії перед 
початком роботи матиме обов’язок засвідчити відсутність конфлікту інтересів та 
підтвердити намір оцінювати заявки чесно та неупереджено. 

Ніхто з працівників ІСАР Єднання, його керівних органів чи постійних експертів, а 
також ніхто з представників організацій-членів Консорціуму та представників 
Агентства США з міжнародного розвитку не входитиме до складу незалежної 
Відбіркової комісії. 

Заявки оцінюватимуться Відбірковою Комісією за такими основними критеріями: 

Відповідність запланованої діяльності місії організації-заявника; 
Масштабність діяльності – за охопленням послугами та підтримкою якомога 
більшої кількості потребуючих; 
Обґрунтованість та збалансованість бюджету заявки, відповідність цілям 
запланованої діяльності. 

Оприлюднення цього «Запрошення до участі» не є зобов’язанням підтримати та 
профінансувати заявників: ІСАР Єднання залишає за собою право прийняти або 
відхилити будь-яку або всі отримані заявки, а також звернутися до заявників за 
додатковими роз’ясненнями. Консультації грантових менеджерів ІСАР Єднання для 
заповнення заявки на отримання гранту ще не є присудженням гранту або зобов’язанням 
з боку ІСАР Єднання до його присудження. Заявники отримають офіційне сповіщення про 
рішення стосовно їхньої заявки. Причини відхилення заявки або її підтримки 
повідомлятися не будуть. 

Кроки для отримання гранту 

Крок 1. Представник організації, яка хоче отримати грант, має зареєструвати свою 
організацію на сайті ІСАР Єднання за посиланням: http://ednannia.ua/reestratsiya та 
дочекатись відповіді модератора, яка надійде на поштову скриньку, вказану при 
реєстрації. Потрібно буде вказати ЄДРПОУ, контактну інформацію та надати скан (копію) 
довідки з кодом неприбутковості. 
Повідомлення про активацію облікового запису організації надійде на електронну 
скриньку, зазначену при реєстрації. Якщо до профілю організації необхідно буде внести 
доповнення або виправлення, ОГС отримає лист із відповідними рекомендаціями. 
Наполегливо рекомендується створювати облікові записи (профілі) ОГС із зазначенням 
загальної поштової скриньки (не персональної), до якої мають доступ кілька працівників 
організації. Створення кількох облікових записів (профілів) для однієї ОГС технічно 
неможливо – відтак, якщо доступ до електронної скриньки буде втрачений, відновити 
доступ до профілю ОГС на сайті буде неможливо. 

Крок 2. Організація - Заявник має заповнити та надіслати Заявку та відповідні 
Додатки у своєму робочому кабінеті на сайті ІСАР Єднання. Під час заповнення Заявки 
можна звертатися до грантових менеджерів ІСАР Єднання за порадами, але спочатку 
ретельно ознайомитись з цим Запрошенням. 

Крок 3. Після розгляду Заявки та прийняття схвального рішення Відбірковою 
Комісією, Організація - Заявник отримає відповідне повідомлення у своєму робочому 
кабінеті на сайті ІСАР Єднання. У цьому ж повідомленні міститимуться детальні інструкції 
від відповідного грантового менеджера стосовно подальших дій організації. 

http://ednannia.ua/reestratsiya
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Крок 4. Після виконання всіх вищезазначених вимог між ІСАР Єднання та 
Заявником укладається Договір про надання гранту. Кошти на рахунок організації – 
заявника перераховуються на підставі укладеного Договору.  

Питання стосовно цього конкурсу можна надсилати електронною поштою на адресу: 
grant@ednannia.ua або за допомогою «гарячої лінії» (безкоштовно з мобільних телефонів) 
0 800 50 77 45 

Звітування, моніторинг та оцінювання 
Моніторинг та оцінювання 
ІСАР Єднання проводитиме моніторинг діяльності за грантом через звіти організацій, 
зустрічі з працівниками організацій та місцевими партнерами, а також беручи участь у 
заходах, які здійснюються за кошти гранту. 

ОГС-заявники самостійно відповідають за здійснення моніторингу впровадження 
діяльності за грантом та оцінювання її результатів. В основу такої оцінки мають бути 
покладені індикатори досягнення очікуваних результатів, визначені ними в заявці. Головну 
увагу в оцінці слід приділяти впливу проєкту за грантом на організацію та змінам, які 
сталися. 

Звітування  
Отримувачі грантів відповідальні за подання програмних та фінансових звітів про 
виконану діяльність до офісу ІСАР Єднання на розгляд та затвердження.  
Отримувачі грантів подаватимуть такі звіти про діяльність за кошти гранту: 

програмний звіт, включаючи копії (примірники) усіх розроблених документів або 
надрукованих матеріалів; 
фінансовий звіт, включаючи копії підтверджуючих документів (ВСЯ первинна 
бухгалтерська документація). 

Всі операції з грантовими коштами мають здійснюватися по безготівковому 
розрахунку! Переконайтеся, що маєте доступ до свого рахунку в банку і можете 
здійснювати фінансові операції! 

Платформа розвитку громадянського суспільства 
Маркетплейс 

Якщо грант, отриманий у межах цього конкурсу грантів, міститиме компонент 
організаційного розвитку (див. розділ «Грант у межах цього конкурсу грантів»), то 
організація – грантоотримувач зобов’язана буде дотримуватися підходів до 
організаційного розвитку, які встановлені на Платформі розвитку громадянського 
суспільства Маркетплейс http://cd-platform.org 

Детальні інструкції щодо цього надаватимуться грантовими менеджерами ІСАР Єднання 
кожному грантоотримувачу окремо.  

mailto:grant@ednannia.ua
http://cd-platform.org/
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Форма заявки 
на отримання гранту в межах конкурсу  

«Громадянське суспільство задля перемоги та сталого розвитку» 

Контактна особа в організації, відповідальна за цю 
заявку 

 Електронна адреса контактної особи 

 Мобільний телефон 

 Місто та область, на території якої       
 планується реалізація проєкту 

Історія та попередній досвід організації Історія створення та місія організації, 
основні цілі, завдання та напрямки 
роботи, цільова аудиторія організації 
(клієнти, бенефіціари), партнери та 
організації, з якими організація може 
бути пов’язана, чи уповноважена 
організація представляти будь-яку 
конкретну аудиторію 

Ресурси організації Наявність офісного приміщення у 
власності/офісного автомобіля у 
власності/довгостроковій оренді; 
наявність офісного обладнання, 
серверів у т.ч.; наявність власних 
розробок – унікальних методик, 
інструментів, підходів до вирішення 
суспільних задач; наявність діджитал-
продуктів (сайтів, додатків, Apps) 
тощо 

 Коротко опишіть головну мотивацію    
організації до участі цьому конкурсі 

 Не більше 3 речень 

 Річний бюджет організації, грн  За 2022 та 2023 роки 

 Лінк на актуальний стратегічний  план 
організації 

1. Опис проєкту:

1.1.Виберіть зі спадаючого списку пріоритет конкурсу у рамках якого подається заявка 

1.2.Опишіть ситуацію/проблему, яку ви прагнете змінити/вирішити своїм проєктом: 

1.3. Опишіть теорію змін проєкту у контексті пріоритету за яким ви подаєтесь: 

Під теорією змін розуміється ланцюжок припущень авторів проєкту, який пояснює яким чином обрані 
методи та інструменти реалізації проєкту мають спрацювати для досягнення мети (для прикладу, 
можете використовувати теорії змін пріоритетів конкурсу описані у оголошені про конкурс) 

1.4.Опишіть мету та цілі проєкту: 

1.5. Опишіть заплановану діяльність: 
Зверніть увагу на критерії оцінювання! 
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Діяльність/захід/подія Термін виконання (період: 
з ….. до) 

Відповідальний 

1.6.Координація з іншими ініціативами та організаціями 

1.7.Інформаційна стратегія проєкту: 

1.8. Очікувані результати: 

1.9.Моніторинг і оцінка в проєкті: 

Індикатор Вихідний показник Бажаний рівень Джерело даних 

1.10.Опишіть підходи для управління ризиками в проєкті 

1.11. Опишіть досвід реалізації реалізації двох останніх проєктів організації 

1.12. Опишіть досвід діяльності організації за тематикою обраного пріоритету 

БЮДЖЕТ ПРОЄКТУ 
(подається у форматі excel) 

Стаття витрат Одиниця 
виміру 

Кількість 
одиниць 

Ціна 
одиниці, 
грн 

Загальна 
вартість, 
грн 

Спів-
фінансу- 
вання, 
грн 

Запитувані 
кошти 
гранту в 
ІСАР 
Єднання, 
грн. 

Пояснення 
та деталі 

1.Персонал
проєкту

0,00 0,00 Обов'язково 
вкажіть % 
зайнятості; 
якщо особа 
визначена - 
ПІБ, одним 
реченням 
актуальну 
професійну 

Якщо проєкт реалізовуватиметься в координації з іншими організаціями, органами, ОМС, 
представниками влади, бізнесу чи медіа – опишіть це 

Опишіть, як ви плануєте розповсюджувати інформацію про проєкт. Чи потрібна (якщо так – яка) вам 
допомога ІСАР Єднання у поширенні інформації. 

Опишіть очікувані результати проєкту. За можливістю деталізуйте, яка   діяльність призведе до 
яких результатів та наслідків. 

Опишіть мету, завдання, результати та бюджет проєктів, включаючи інформацію про донорів. 
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кваліфікацію 
персоналу 

2.Програмна
діяльність

Закупівлі 
послуг 

2.1.Послуги 
залучених 
фахівців 
(експерти, 
консультанти, 
тренери, 
модератори)  

0,00 0,00 Якщо 
діяльність 
передбачає 
залучення 
експертів 
(надання 
послуг) і 
особа вже 
визначена - 
вкажіть ПІБ, 
одним 
реченням 
актуальну 
професійну 
кваліфікацію 
персоналу 

2.2.Послуги з 
організації 
заходів 

0,00 0,00 

2.3 Інші 
послуги 

0,00 0,00 

Закупівлі 
товарів 

… 0,00 0,00 

… 0,00 0,00 

… 0,00 0,00 

… 0,00 0,00 

Адміністра- 
тивні видатки 

Поштові 
послуги 

0,00 0,00 

Зв'язок та 
інтернет 

0,00 0,00 

Банківські 
витрати 

0,00 0,00 

Оренда офісу 0,00 0,00 

… 0,00 0,00 

БЮДЖЕТ 
ВСЬОГО 

* * *
Перелік документів, які необхідно подати разом із Заявкою:

резюме усіх штатних співробітників/постійних експертів організації, які будуть 
залучені до смислової, тематичної реалізації проєкту; 
лінки на публікації, відео, інші медіа-матеріали, опубліковані посібники чи 
методики; 



Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України 2023 

Запрошення до участі у конкурсі грантів 
«Громадянське суспільство задля перемоги та відновлення сталого розвитку» 

15 

листи підтримки від партнерів, у випадку, якщо проєкт реалізується з державними 
інституціями або органами місцевого самоврядування. 

i ПРИНЦИПИ ВІДНОВЛЕННЯ ЗАДЛЯ РОЗВИТКУ 

Інтегрований підхід: ОГС здійснюють діяльність у партнерстві з урядовими установами, 
міжнародними організаціями, приватним сектором та іншими громадськими організаціями 
для спільного вирішення проблем відновлення. Це передбачає партнерство та спільну 
відповідальність у плануванні, розробці та реалізації проєктів. 

Управління змінами: Громадські організації беруть на себе роль управлінців змінами, 
сприяючи інноваціям, адаптації та впровадженню нових практик у процеси відновлення. Це 
може включати розробку політик, широку адвокаційну та медійну діяльність. 

Сталість та розвиток: Відновлювальні проєкти та ініціативи повинні мати тривалі та 
довготермінові ефекти, сприяючи економічному розвитку та  соціальній справедливості . 

Інклюзивність: Процеси відновлення повинні враховувати потреби всіх зацікавлених 
сторін та груп населення, забезпечуючи їхню рівність, участь та доступ до можливостей 
розвитку. Це означає врахування різних соціальних, етнічних, гендерних та інших категорій 
населення. 




